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PODMÍNKY PRODEJE
Milí nakupující,
 těší mě, že jste navštívili mé stránky a děkuji za váš zájem.

 Věci, které nabízím k prodeji jsou nošené nebo použité (není-li uvedeno jinak). Proto prosím pozorně čtěte mé popisky k
inzerátům.Snažím se je popsat co nejpřesněji. Na případné flíčky, či jiné vady vždy upozorňuji.
 Na základě Vašeho dotazu Vám oblečení ráda přeměřím a poskytnu veškeré další informace.

 REZERVACE

 Věci si můžete rezervovat,ale prosím,pouze tehdy máte-li vážný zájem. Zboží rezervuji 7 dní, pokud se nedomluvíme jinak.
Jestliže do té doby nebude věc uhrazena, vracím zboží zpět k prodeji.

 Po rozhodnutí o koupi a přeměření rezervuji věci 24 hodin, po dohodě i déle.
 Pokud se během této doby neozvete, vyhrazuji si právo nabídnout věci druhému zájemci nebo uvolnit zpět do prodeje.

 PLATBA

 Po odeslání Vaší závazné objednávky Vám zasílám potvrzení a podklady k platbě včetně VS (variabilní symbol) na e-mail. Při
objednávce uvádějte, prosím svou adresu.

 Pokud platba nebude do 5 pracovních dnů od objednání připsána na můj účet nebo se nedohodneme jinak, dohodu o koupi
automaticky ruším.

 POŠTOVNÉ

 Poštovné účtuji dle platných tarifů ČP.

 ODESLÁNÍ

 Oblečení zasílám doporučeně po připsání peněz na účet, maximálně do 5 pracovních dnů.
  Pokud si vyberete více kusů zboží, budu je posílat, pokud to bude možné, za jedno poštovné .
 Obyčejné zásilky - jsou pouze na Vaše vyžádání a Vaše RIZIKO.

 Na dobírku neposílám.

 REKLAMACE

 Jelikož vždy ráda odpovím na vaše dotazy, proto si překontrolujte uvedené míry nebo si o ně napište - peníze za odeslané
zboží nevracím .

 HODNOCENÍ

 Uvítám, když mi napíšete do "HODNOCENÍ", jak jste byli s nákupem spokojeni či nespokojeni.

 Všem,co si u mě nakoupí,moc děkuji a prosím o krátkou zprávičku, že balíček dorazil v pořádku.

 V případě jakýchkoli dotazů – neváhejte a napište mi. Ráda odpovím, věci přeměřím, pošlu i další detailní foto. Doufám, že
naše obchůdky povedou k oboustranné spokojenosti. Děkuji.

 Petra Petránková
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